



## Fradista szemmel - Haladás? Nem hiszem!

2013 november 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs

értékelve

Mérték

Mestermérleg 14.

Nagy csalódás ez az elmúlt hét után, azt hittük, hogy visszatért az önbizalom. A télig nyolc nagyon fontos

Kérdésre válaszolva, mi úgy láttuk, hogy tizenegyes volt Bődénél, de ez nem kifogás. Fájdalmas ez a vereség, mert tudjuk, mit jelent a Fradi a szurkolóinknak, s fordítva is, de nagyon fontos pozitívnak maradni, mert fontos feladataink vannak.

A válogatottunk búcsúzott a VB selejtezőktől, így bár volt szünet a bajnokságban nem lépett pályára a nemzeti csapat, talán jobb is így, hiszen az utánpótlás is megégett a két lejátszott selejtezőjén. Volt idő viszont a sebeinket nyalogatni, szó mi szó voltak is sebeink b?ven.

A diósgy?ri fantasztikus sikert egy elképeszt?en gyenge produkció követett a Haladás ellen - 0:3! Nincs is nagyon mit beszélni err?l a méretes zakóról. Az ilyen fokú „hullámvasútozást”, vagy nevezhetjük *formaingadozásnak* is, valljuk be ?szintén, a középcsapatok produkálnak.

Azok a gárdák, akik a tabella közepére vannak predesztinálva.

*Mi is oda valók vagyunk?* – merül fel sokunkban a kérdés.

*Nem tudom, de remélem, hogy nem.* – hangzik kissé er?tlenül a válasz.

A játékos keretünk megítélésem szerint az els? háromban van a bajnokságban. Az összeszokatlanság viszont a mérleg negatívumokkal teli serpeny?jében igen er?sen ellensúlyozza a játékosaink egyéni képességeib?l származó esetleges el?nyeinket.

Csak ez volna a hiba? Az összeszokottság hiánya? Nem tudom...

Megmondom ?szintén értetlenül állok a szereplésünk láttán.

Talán hiba volt a kommunikációnk részér?l, nagy dirrel-durral a bajnokság elején hirdetni, hogy bajnokok akarunk lenni.

Ha csak annyit kommunikálunk, hogy idén a dobogó a cél, most még b?ven jól állnánk és a szurkolóink és velük együtt az egész közvélemény nem lett volna hiú ábrándokba ringatva.

Szeretném leszögezni nagyon kedvelem *Ricardo Monizt*, a játékról alkotott felfogása közel áll a szívemhez.

De...

Valamiért ebben a sajátos magyar közegben nem találja a helyét és az általa elképzelt stílusnak sem fekszik a bekkel?s magyar foci.

A védelmünk katasztrófális, nem sikerült összerakni egy m?köd? védelmi struktúrát, immár több mint egy év alatt. Egy ember kimarad a védelemb?l és az úgy omlik össze, mint a kártyavár.

A támadásaink sem olyan fergetegesek, mindet elsöpr? lendület?ek, mint voltak azok a tavalyi szezonban.

A bajnoki szünetben lejátszottunk három *Liga Kupa* mérk?zést. Mind a hármát sikerült ugyan megnyerni, de a játék..., a játék sajnos elég sok hibával volt tarkított.

Leonardo visszatért, de ? egy ilyen súlyos sérülés után jó, ha a tavaszi idényre visszanyeri eredeti állapotát.

A shownak azonban mennie kell! Show Must go On!



Vasárnap utazunk Paksra, nagyon nehéz dolgunk lesz, annyi bizonyos. Horváth Feri biztosan kitalál valami frappánsat, hogy borsot törjön az orrunk alá, de győznünk kell!

Illetve, csak a győzelem az elfogadható!

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



Ajánló

